
ت ر 2: القسم الشلف- قاسم نورالدينثانوية بلحاج
محروس للفصل الثالثفرض رياضيات  : المادة 

)نقـاط  10: ( 01التمرين رقم  
)المستوي منسوب الى معلم متعامد ومتجانس مباشر  , ⃗ , )⃗

ABC متقایس الاضلاع مثلث  .
.Eقائم في AEBوDقائم في ADCمثلثین قائمین ومتساویي الساقین ننشئ 

.ارسم شكلا مناسبا- 1
:عین القیس الرئیسي لكل زاویة من الزوایا الموجهة التالیة- 2     AB , DC ; DC , AD ; AB , AC

     

. احسب جیب تمام وجیب كل قیس من هذه الأقیاس- 3
)نقط  10: ( 02التمرين رقم  

2بین ان -1 + 2√3 = 16 + 8√3
4−:  المعادلة ℝحل في -2 ² + 2√3 − 2 + √3 = 0
0]استنتج في المجال -3 , 2 4−حلول المعادلة [ ( ) + 2√3 − 2 + √3 = 0
.حلول المعادلة على دائرة مثلثیة مثل صور -4
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